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В роботі розглянуті питання удосконалення бухгалтерського обліку і 
контролю грошових коштів на підприємстві. Обґрунтовано, що станом на 
сьогоднішній день важливим є вирішення питання адаптації сучасної системи 
бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю грошових коштів на 
підприємствах до вимог оптимізації оперативності та достовірності надання 
інформації для потреб менеджменту.  

Інформація бухгалтерського обліку є основою для проведення аналізу та 
контролю за їх рухом з метою раціоналізації управління такими активами та 
підвищення ліквідності, платоспроможності і ефективності діяльності суб’єктів 
господарювання в цілому. 

Значний внесок в розробку теоретичних основ і методичних підходів до 
обліку та контролю грошових коштів на підприємствах внесли провідні вчені-
економісти: Бутинець Ф.Ф., Завгородній В.П., Кузьмінський А.М., Кінг А.М., 
Огійчук М.Ф., Палій В.Ф., Сопко В.В., Ткаченко Н.А., Єршова Н.Ю. та ін. [1-3]. 
Бутинець Ф.Ф. визначає грошові кошти, як «суму готівки в касі підприємства, 
вільні грошові кошти, що зберігаються на поточному, валютному та інших 
рахунках в банку та інші кошти підприємства» [1, с. 315]. Кінг А.М. вважає, що 
система тотального управління грошовими коштами є основою менеджменту 
підприємства [2].  

Грошові кошти є найбільш ліквідними активами підприємства. Вони 
присутні на початковому та кінцевому етапах облікового циклу, який включає 
придбання товарів, виробництво продукції, виконання робіт, надання послуг, 
фінансову та інвестиційну сторони діяльності підприємства. Аналіз наукових 
праць дозволяє визначити, що здатність підприємства утворювати грошові 
кошти у результаті господарської діяльності є важливим показником його 
фінансової стійкості та ліквідності. На практиці облік та контроль руху 
грошових коштів є достатньо регламентованим законодавчими та нормативно-
правовими актами України. Але розширення форм і видів здійснення 
розрахунків, властивостей та функцій грошових коштів викликають 
необхідність детального дослідження цих високоліквідних активів з метою 
коректного формування інформаційної бази для потреб управління. 
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